
大阪・関西万博奈良県実行委員会 第４回役員会 議事録（要旨） 

１ 日 時：令和７年３月２７日（木）１４時００分～１４時３０分 

 

２ 場 所：奈良県庁 第１会議室 

 

３ 出席者：別紙のとおり 

 

４ 山下会長挨拶要旨 

役員の皆さま、ご多忙の中ご出席を賜り誠にありがとうございます。 

もう間もなく開幕する万博に向けて、実行委員会で準備を進めております。 

本日の役員会におきましては来年度の予算案等の議決や実行委員会事業の

報告をさせていただきます。役員の皆さまから忌憚のないご意見をいただけれ

ばと思います。 

今後とも皆様方のご理解、ご協力をいただいて、万博開催中の会場での催事

及び県内催事を成功に導きたいと考えておりますで、どうぞよろしくお願いし

ます。 

 

５ 議 事 

  【議決案件】 

 第１号議案 大阪・関西万博奈良県実行委員会令和７年度予算案について 

第２号議案 大阪・関西万博奈良県実行委員会会則改正案について 

  

事務局より第１号議案及び第２号議案について、説明 

 

（山下会長） 

第１号議案及び第２号議案につきましては、原案の通り承認することにつ

いてご異議ございませんでしょうか。 

 

（異議なしとの声あり） 

 

ご異議がないと認められますので第１号議案及び第２号議案について、原

案のとおり承認させていただきます。 

 



 【報告案件】 

（１）実行委員会事業の報告 

・万博開催中の会場催事の準備状況 

・県内誘客事業の報告と今後の予定 

（２）その他 

 

事務局より報告 

 

（山下会長） 

ただいまの報告につきまして、ご質問・ご意見等ございますでしょうか。せ

っかくの機会でございますので、委員の皆様方より、万博に向けた取組の紹介

をよろしくお願いします。それでは、近鉄さんお願いします。 

 

（原委員） 

近鉄グループの万博関連の最近の取組について、プレスリリースを用いて紹

介させていただきます。 

まず、上本町駅のバスターミナルを整備しまして、万博会場へのアクセスを

向上させる取組をしました。３月 21 日から供用を開始しております。奈良県

からは上本町駅まで行かれてシャトルバスで万博会場へと行っていただけれ

ばと思います。片道 1,200円で電車より高いですが、行き帰り座れます。 

次に、万博の入場チケットと近鉄電車のフリー乗車券をセットにした記念切

符を発売しています。これは近鉄全線と奈良、京都、大阪版の区間限定の２種

類ございます。 

３つ目は、夢洲まで直通の近鉄けいはんな線にラッピングトレインを走らせ

ています。「奈良旅絵巻」、「伊勢志摩旅絵巻」の２編成が走っております。万

博終了後も走らすことになると思います。 

最後に、女優の杏さんに出演いただきました「わたしは、奈良派。」の CMを

３月 10日から関東圏を中心に放映しております。以上です。 

 

（山下会長） 

ありがとうございます。それでは、ＪＲさんお願いします。 

 

（水口委員） 

  万博に合わせ、４月１日より「大阪デスティネーションキャンペーン」を開

催します。ＪＲグループ６社と自治体・観光関係団体が連携し全国各地へ誘客

を図る大型観光キャンペーンで、大阪での開催は３５年振りとなります。これ



に合わせ、プラスワントリップの観点から奈良への来訪にもつなげていく取

組みを各種進めているところです。ご紹介がありましたイオンモール大和郡

山での開幕前イベントへも出展させていただきましたが、こちらもプラスワ

ントリップの取組みとして進めているものです。 

また、ご旅行やおでかけの際に活用いただく弊社の観光情報サイト「ＪＲお

でかけネット」では、サイト上で「奈良」を選択いただきますと奈良エリアの

数多くの観光素材を検索いただくことができます。サイトを通じた情報提供な

ど奈良に行きたくなるような仕掛けもすでに構築しているところです。 

［次の資料］ 

４月５日より特急まほろば号のリニューアル車両がデビュー、以降、万博期

間中を含む土日に大阪⇔奈良を２往復運行します。アクセスに関しましても奈

良にお越しいただくための取組みを進めております。 

また、弊社は西日本エリアを事業領域としておりますため、山陽新幹線で博

多・広島・岡山から新大阪へ来ていただき、新大阪から特急まほろば号に乗り

継いでいただくことによりほぼノンストップで奈良（※途中、法隆寺駅停車）

へ来ていただくことができます。このように新幹線も含め遠方から奈良へお越

しいただく取組みを進めております。現在（2025.3.27時点）は白を基調とし

た車両で運行しておりますが、４月５日以降は６８３系の奈良らしい車両にデ

ザインした専用の特急列車として運行を開始する予定です。 

［次の資料］ 

奈良県様、奈良商工会議所様と連携した取組み「なら SLOW＆LOOP」です。奈

良県中南和エリアを含めた県内を周遊していただくという回遊性を高める取

組みも進めているところです。 

［次の資料］ 

万博に備えた大阪府下でのアクセス輸送の取組みとして弁天町駅の改良に

ついてご紹介します。近鉄様、大阪メトロ様から夢洲へ向かうまでの乗換結節

地となる弁天町駅ですが、Osaka Metro中央線：弁天町駅との乗り換え円滑化

を目的とし、大阪環状線のホームから連絡通路を整備する改良工事を行い、３

月１日より供用を開始しております。    

［最後の資料］ 

万博に備えたアクセス輸送の取組みをもう１点ご紹介します。新大阪駅⇔桜

島線：桜島駅を結ぶエキスポライナーを走行、桜島駅からバスで万博会場西ゲ

ートにアクセスいただけるルートを設定しています。大阪環状線の増発を含め、

安全・安定輸送を行う取組みを進めているところです。以上です。 

 

 



（山下会長） 

ありがとうございます。それでは、奈良交通さんお願いします。 

 

（田中（耕）委員） 

私ども、奈良から万博会場への直通バスを万博期間中に運行します。大和八

木駅発は毎日運行し、約 70 分、片道 2,000 円、一方奈良方面発は、ＪＲ奈良

駅、大和西大寺駅を起点としまして、約 60 分程度、片道 1,500 円、土日祝の

み運行ということで予約を開始させていただいております。 

先般、期日前イベントの奈良ファミリーフェスにブースを出展させていただ

いた際に、非常に多くの方がリリースを知っておられ、あるいはチラシを見せ

てこれは便利だねという声をいただいておりまして、イベントへ参加させてい

ただいたことにお礼申し上げます。 

このバス、７時台、10 時台、15 時台に発車しまして、一番早い７時台です

とたっぷり万博会場でお過ごしいただけます。帰りは、お家へ帰られる方の他

に、万博会場に県外から訪れた方に奈良へ周遊していただくための最初の足と

してご利用いただくことを考えておりまして、「奈良でも楽しむ大阪・関西万

博」というサイトを立ち上げまして、奈良北部だけでなく、西ノ京、大和四寺、

明日香などをご案内できればと考えております。以上です。 

 

（山下会長） 

ありがとうございました。他、よろしいでしょうか。 

最後に、私からのお願いです。万博開催中の会場での催事及び県内催事が 

成功しますように、是非とも各委員の皆様方におかれましては、催事の周知・ 

PRにご高配賜りますよう改めて、お願い申し上げます。 

色々な交通手段を準備いただき、大変有り難く思っており、たくさんの方に 

ご利用いただければと思っております。奈良県から万博会場へ、万博会場か 

ら奈良県へと双方向の流れを作れるよう引き続きご協力よろしくお願いし 

ます。 

 予定しておりました議事は以上ですので、事務局にお返しいたします。 

 

 

 


